

## 全省领导干部学习处置公共事件

本报讯(记者 陈思)昨日上午,省委、省政府举办全省领导干部处置公共事件能力远程培训班,深入学习领会胡锦涛同志关于加强各级领导干部处置公共事件能力培训的重要指示精神,认真落实中央组织部、中央政法委有关部署和省委八届八次会议精神,深入研讨处置公共事件、维护社会稳定的重点和难点问题,为加快中原崛起、构建和谐中原服务。

全国应急管理专家、国家行政学院政治学部主任、博士、教授龚维斌授课,省市领导李克、叶冬松、李新民、王文超、李柳身、姚待献、穆为民、胡荃、高建慧、黄保卫,省各厅、局、省管企业和本科

高校领导干部,郑州市内各区班子成员在省府主会场参加了培训。

培训班由省委常委、组织部部长叶冬松主持。省委常委、政法委书记李新民作动员讲话。

省委常委、常务副省长李克作辅导报告。他指出,要切实增强应急管理工作的责任感和紧迫感,必须树立科学发展观,着力解决经济发展一条腿长、社会发展一条腿短的问题,必须在全社会建立应对各类突发事件的应急机制;要认真履行《突发事件应对法》赋予各级政府的职责,要把愿不愿意学习应急管理知识、想不想做好应急管理工作、会不会处

置突发事件,作为新时期检验领导干部是否称职的标准之一;要全面落实应急管理工作各项任务,健全应急管理机制等工作,为实现中原崛起和全面建设小康社会作出更大贡献。

省市领导连维良、王小平分别在洛阳、巩义分会场参加培训,我市20个市直机关单位和10所市属高校领导同志在郑州分会场参加了培训。

龚维斌教授理论联系实际,分析了突发公共事件的类型,探讨了突发公共事件的应对方法、处置过程、体制机制和基本原则等一些共性规律,使与会人员深受启发。

### 省政府与深航签订合作协议

# 鲲鹏航空年底前迁郑

### 成为首家在郑州机场运营、总部在豫的全国性支线航空公司

本报讯(记者 张冯焱)深圳航空公司控股的鲲鹏航空公司主运营基地和总部将迁至郑州。昨日,省政府与深圳航空有限责任公司举行合作协议签字仪式,副省长史济春、深圳航空公司总裁李昆在协议书上签字。省市领导徐光春、郭庚茂、李克、王文超、胡荃等出席签字仪式。

双方本次合作的主要内容是,河南省提供积极的政策支持,创造良好的发展环

境,大力支持深圳航空公司在河南发展业务,进一步做大做强。深圳航空公司将其控股的鲲鹏航空公司主运营基地和总部分别于9月底和12月底之前迁至郑州。这将是第一家在郑州机场运营、企业总部在豫的全国性支线航空公司,此举标志着河南省航空业发展取得了重大突破。

鲲鹏航空公司计划在2008年至2018年10年间,平均每年在郑州机场投放不少于

10架50~100座的飞机,将逐步构建以郑州机场为中心的1小时航空飞行圈,立志作成“河南人自己的航空公司”。据了解,鲲鹏航空公司落户河南后,郑州机场航线网络将进一步丰富,干支线搭配将更趋合理,社会各界乘坐飞机出入河南将更加便利。同时,跟随鲲鹏航空公司陆续启动的深航飞机维修中心、鲲鹏呼叫中心、综合培训中心等项目,将进一步促进河南航空

相关产业和临空经济的发展,为河南扩大开放、实现两大“跨越”,促进中原崛起搭建一个方便快捷的平台。

史济春在致辞中表示,今后,我省将一如既往地支持深圳航空公司在河南的发展,创造条件,营造良好的环境,支持鲲鹏航空公司在河南落地生根、发展壮大,并欢迎国内外企业来河南投资创业,互利互惠、携手发展。

# 共聚一堂 畅叙军民鱼水深情

### 市委市政府郑州警备区举行庆祝建军八十一周年招待会

本报讯(记者 李娜 实习生 王亚楠)昨晚的黄河饭店充满了节日的喜庆,市委、市政府和郑州警备区在这里举行隆重的招待会,庆祝中国人民解放军建军八十一周年,共叙军民鱼水深情。

市领导王文超、郝建生、李秀奇、李柳身、姚待献、胡荃、高建慧、李建华、张发亮、王林贺、黄保卫出席招待会,市委常委、副市长马懿主持招待会。

省军区副司令员杨武少将、信息工程大学政委耿燎原少将、武警河南省总队政委刘生辉少将、郑州警备区政委高方斌大校等师级以上部队首长出席招待会。

省委常委、市委书记王文超代表市五个班子领导和全市人民,向驻郑部队、军事院校全体指战员和武警部队官兵致以

节日的祝贺,向军队离退休干部、残疾人、转业复员退伍军人、烈军属表示诚挚的慰问和良好的祝愿。

王文超说,今年以来,在驻郑部队和武警官兵的大力支持和帮助下,全市上下认真贯彻落实科学发展观,紧紧围绕“加快发展、维护稳定、为民谋利”总体要求,全力推进跨越式发展,全市经济社会保持又好又快发展势头。全市军民深入开展“学习驻军、宣传驻军、热爱驻军、支持驻军”和“学习郑州、宣传郑州、建设郑州、保卫郑州”活动,受到全国、河南省双拥领导小组和解放军总政治部的充分肯定。这些成绩的取得,饱含着驻郑部队广大官兵的辛勤汗水和无私奉献。

王文超指出,5·12大地震发生后,驻郑部队医务人员和武警消防官兵迅速奔赴抗震救灾第一线,争分夺秒抢救受灾群众,创造了地震救援史上的奇迹,充分展示了郑州驻军的良好形象。

王文超要求,今后要更加深入地开展好“四个驻军”活动,更加积极主动地关心支持部队的各项建设,落实好各项双拥优抚安置政策,加强国防教育,加强民兵和预备役工作,努力为国防建设作出新贡献。

王文超希望驻郑部队和武警官兵发扬光荣传统,不断深化“四个郑州”活动,一如既往地支持地方建设,努力促进我市经济社会跨越式发展。希望军地双方携起手来,进一步加强军政军民团结,同心同德,开拓进取,促进双拥工作再上新台阶,开创郑州跨越式发展的新局面。

杨武代表省军区和全体驻郑部队、院校和武警部队官兵,向长期以来关心支持部队建设的郑州市各级领导和广大人民群众表示衷心的感谢。他说,郑州市各级党委、政府在发展经济社会的同时,非常重视双拥工作,市领导亲自倡导开展“四个驻军”活动,扎实做好转业干部安置、随军家属就业、军人子女入学等方面的工作,有力推动了驻郑部队全面建设发展。驻郑部队、院校和武警部队要大力弘扬伟大的抗震救灾精神,积极践行我军听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统,以“四个郑州”活动为载体,积极投身驻地“三个文明”建设,与郑州人民一道,为郑州市的社会稳定、经济发展和城市建设作出新的贡献,以实际行动推动省会郑州双拥工作创新发展。

## 同谱八月赞歌

### 我市举行双拥晚会

本报讯(记者 李娜 实习生 王亚楠)共迎八一,同谱赞歌。昨晚,我市庆祝建军八十一周年双拥文艺晚会在省人民会堂举行。

市领导王文超、马懿、郝建生、李秀奇、李柳身、姚待献、高建慧、李建华、张发亮、王林贺出席晚会。

省双拥办主任张中华、省军区副司令员杨武少将、信息工程大学政委耿燎原少将、武警河南省总队政委刘生辉少将、郑州警备区政委高方斌大校等师级以上部队首长和省军区党委、机关、驻郑部队、院校和武警部队的部分官兵等共同观看了演出。

此次演出由郑州市委、市政府、郑州警备区共同主办,分为情满绿城、钢铁长城、军歌嘹亮三个章节。优美的舞蹈、动人的歌声不时赢得观众的阵阵掌声。虎美玲演唱的《穆桂英挂帅》让观众过了一把戏曲瘾,著名歌唱家李谷一独唱的《乡恋》、《边疆的泉水清又纯》将晚会推上了一个高潮……精彩的演出表达了军队支援地方建设,官兵与群众结下的深厚友谊,表现了浓浓的军民鱼水之情。

图为晚会现场。本报记者 陈靖摄



## 有的放矢是解放思想的关键

——三论继续解放思想加快推进跨越式发展

本报评论员

突破阻碍跨越式发展的思想“瓶颈”,是新一轮思想解放的出发点。那么,阻碍跨越式发展的思想“瓶颈”在哪里呢?这就要很好地找一找、查一查、摆一摆。查摆问题找差距,可以说是解放思想的关键环节,这个环节抓不好,就找不到着力点,就找不到突破口,也就等于无的放矢。看不到靶心就开弓放箭,绝对不会有好的结果。

“必先知致弊之因,方可言变法之利”,这是古人讲的一种事理。这种事理,同样适用于思想解放。不可否认,经过几次的思想大解放,我们的思想观念确实已经产生了质的飞跃。然而,这并不说明我们的思想观念就没有问题了。事实上,与时代的发展相比,与发达地区相比,我们的思想观念不但存在差距,而且有些方面还非常明显。譬如盲目乐观,发展上稍有起色,就认为已经差不多了,可以倒头放心睡大觉了;譬如因循守旧,对一些弊端明显的“惯例”视而不见,求稳不求变,不想也不敢大胆突破;再譬如重管理轻服务,以为管理就是服务,服务就是管理,管理措施到位了,服务手段却怎么也跟不上。现实中,诸如此类的问题还有很多。毫无疑问,这些都是阻碍跨越式发展的思想“瓶颈”,当然也就是这次思想解放的“靶心”。

思想解放要有的放矢,还有一层意思是实事求是,根据自身的实际确定转变的方向。也可能有的同志会认为,自己的部门或岗位不那么重要,因而自觉性就不那么高;也可能有的同志还认为,自己在思想观念上的差距没有那么大,因而主动性就不那么强。这些想法本身就是思想观念上的差距。要知道,解放思想没有世外桃源,没有不需要解放思想的个体,也没有不需要解放思想的地方。无论在哪里,也无论思想差距的大与小,解放思想都是必须解决好的大问题。解放思想只有实际情况的不同,没有解放与否的不同,没有力度大小的不同。

既然我们自身存在着这样那样的思想问题,那就要把它摆到桌面上,并拿出有的放矢的措施。解放思想的过程,就是查摆问题、破旧立新的过程。旧观念一天不破除,新的观念就一天不能树立。找准了思想差距的根源及成因,就应该以科学发展观的内在要求为标准,破旧立新,实现突破。古人云,“知耻而后勇”。思想上的差距本身是不利的因素,但如果我们有一个正确的态度去看待差距、对待差距,差距就会转化为一种动力,一种能量。

继续解放思想  
加快推进跨越式发展

精品街改造进展顺利  
——精品街综合整治工程指挥部  
答记者问 (见3版)

## 升龙国际中心 系列报道(一)

VIP HOTLINE 0371-6336 9999

### “新青年置业计划”系列一市场反响热烈

# “日进千金,与奥运共同倒计时”载誉推出

## “八星报喜,共舞奥运”活动即将启动

无论曼哈顿的洛克菲勒中心、巴黎拉德方斯,还是香港太古城……都市建筑综合体,如同一颗颗熠熠生辉的钻石,标志着现代国际大都市繁荣与文明的城市活力。升龙国际中心,商业、住宅、写字楼、酒店、公寓五位一体的品质与能量,120万㎡超大都市场综合体正蔚然成形!

2008年7月,高锦地产携“升龙国际中心”推出“新青年置业计划”,其主旨在于关注社会发展需求,实现高锦“服务地产”的承诺,以大盘规划、时尚建筑、优质户型等一系列的前瞻设计理念,为青年人量身定制优惠的置业方案。

该计划系列一推出的短短7天内,社会反响热烈,引发消费者追捧,吸引了上千青年家庭的关注,售楼部里咨询、交款的客户络绎不绝,为楼市注入一股暖流。开发商应广大客户热烈要求,于8月1日-8日推出“新青年置业计划”系列二——“日进千金,与奥运共同倒计时”,凡购买指定F4、F5户型,加88元/㎡赠送精装修,另可享受日进千金特别奥运礼金支持,新一轮的优惠措施即将精彩登场!

另外,针对一期指定A2户型,“八星报喜,共舞奥运”活动将于8月1日正式启动,敬请关注。

项目地址:郑州市大学路与淮河路交叉口南200米 投资商:升龙投资有限公司 开发商:郑州高锦房地产开发有限公司 代理商:E-HOUSE CHINA 整合推广:SIU深度地产 本宣传中的所有图片、文字仅作介绍之用,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有。

■总值班 王伟 ■本版责编 朱文 编辑 张乔普 ■美编 毛洁 向莉 ■校对 吕广珍 ■热线值班:6765555 http://www.zynews.com